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121* A Pour débuter, on rappelle les équations fondamentales adaptées de Traction Electrique
pour notre cas :

Ui =Cy - 0 - 0 [V] (4.4)
V=36-kg I o, [km/h] (3.23)
M, =C, - oI [N.m] (4.5)
-3
Z= 107-Mny [KN] (3.23)
kG ¢ I‘e
M m
Z= [kN] on a deux moteurs
Kg - Ie

Uc=Rpn 1 +2-Ry, -1 +2-U; [V] (4.1) traction série, crans12a6

Uc=Rp 21 +R, -1 +U; [V] (4.1) traction paralléle, crans 7 & 10
0=Ry,-2:-1+R, -1 +U; [V] (4.1) freinage, crans1a7

Pour le moteur seul, on a au banc d’essai
U|C=Rm-|+Ui[\/] (41)

Avec (4.4), on peut extraire la courbe de solénation.

Cp - @m =3,6-kg 'Q'M

On reléve sur la caractéristique BBC vitesse et effort pour un certain nombre de valeur de
courant, et on saisit ces valeurs dans des vecteurs MATLAB. Le flux est défini a la constante Cm
prés, non connue.
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B On calcule les courbes pour les divers crans. On détermine la vitesse pour différentes valeurs de

courant déterminées.
UIc _Rrh - _Z'Rm'

| [km/h]

V=36-kgr, crans 1 a 6, avec différents Rr.
2:Cpy - 0
V=36kg-r, Yie =R 21 =Ry - | [km/h]  crans 7 & 10, avec différents Re.
Cm *Pm
crans sous 1200 V=
40 ‘ ‘ ‘

Vitesse [km/h]

C Mémes équations que B, seule Uic change.

crans sous 1500 Vv=
40 T T T

35

Vitesse [km/h]
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D En freinage, on a a peu pres la méme équation qu’en traction paralléle.

R -2 1+R, -

I
V =36k rI,- [km/h] cransla7.
m * Pm
crans en freinage
40 T T T

30 -

20 -
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